
■■実施主体　復興庁・福島県・浪江町
■調査対象　世帯の代表者  7,434世帯
■調査時期　令和２年９月14日～28日
■調査方法　郵送配布・郵送回収
■回答者数　4,359世帯
■回 収 率　58.6％（前回47.5％）

速報版
令和２年９月に実施した住民意向調査にご協力いただ
き、ありがとうございました。
令和３年１月19日に復興庁が公表した調査結果（速
報版）を一部抜粋してお知らせします。
なお、集計結果（速報版）の全データは復興庁ホーム
ページ（　 https://www.reconstruction.go.jp/topics/
main-cat1/sub-cat1-4/ikoucyousa/）で確認できます。

企画財政課企画調整係　　0240（34）0240

住民意向調査 調査結果
調査の概要

浪江町への帰還意向1

浪江町内での今後の生活において
必要だと感じていること
（「すでに浪江町に戻っている」世帯、複数回答）

浪江町へ帰還する場合に
不足していると感じること
（「戻りたいと考えている－すぐに戻りたい」世帯）

すでに浪江町に戻っている まだ判断がつかない 無回答戻りたいと考えている 戻らないと決めている
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医療機関（診療科）の
拡充

有害鳥獣対策の強化

介護・福祉施設の充実

商業施設の再開・充実

防犯体制の強化

放射線に対する不安解消への
取組、放射線量低減対策

見守り活動の継続

公共交通機関の再開・充実
町内コミュニティ活動や
生涯学習環境の機会

就業支援

保育・教育環境の充実

公営住宅・居住環境の整備

従業員の確保への支援

その他

無回答

健康や介護に関する支援

買い物環境への支援

被ばく低減対策

住宅の修繕や
建て替えへの支援

住宅の新築・購入の支援

生活交通の支援

携帯電話やインターネット
等通信環境の改善
災害公営住宅や民間

賃貸住宅への入居支援

就業支援

従業員の確保への支援

子育てや
学校教育への支援

特にない

その他

無回答
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